商业信息认证

商业信息认证

文档版本 01

发布日期 2022-02-17





版权所有 © 华为技术有限公司 2022。 保留一切权利。

非经本公司书面许可,任何单位和个人不得擅自摘抄、复制本文档内容的部分或全部,并不得以任何形式传播。

商标声明



HUAWE 和其他华为商标均为华为技术有限公司的商标。

本文档提及的其他所有商标或注册商标,由各自的所有人拥有。

注意

您购买的产品、服务或特性等应受华为公司商业合同和条款的约束,本文档中描述的全部或部分产品、服务或特性可能不在您的购买或使用范围之内。除非合同另有约定,华为公司对本文档内容不做任何明示或暗示的声明或保证。

由于产品版本升级或其他原因,本文档内容会不定期进行更新。除非另有约定,本文档仅作为使用指导,本文档中的所有陈述、信息和建议不构成任何明示或暗示的担保。

目录

1	商业信息认证隐私声明 v1.0	1
2	商业信息认证隐私声明 v2.0	1

▲ 商业信息认证隐私声明 v1.0

作为向奖励推广计划参与者(以下简称"您")结算的必要前提,华为云(以下可简称"我们")需要您提供个人信息以完成商业信息认证。本隐私声明(以下可简称"本声明")与华为云隐私政策声明共同适用于商业信息认证收集和使用的所有信息。在您反馈商业信息之前,请仔细阅读本声明和华为云隐私政策声明。

1. 我们如何收集您的信息

我们将收集您直接向我们提供的属于您的个人信息,包括: 姓名、联系电话、电子邮箱、联系地址、银行账户信息、身份证明信息(在实名认证时提供)。

2. 我们如何使用您的信息

我们将出于如下目的使用您的信息:

- a. 付款通知: 向您发送完成付款通知,可及时获取信息和对账;
- b. 对账:华为云向您的邮箱发送对账请求,在您对账单有疑问时,可与您联系,提高您和华为云的交易透明度及合作关系;
- c. 支付: 华为云向您的银行账户转账, 支付返利;
- d. 个税申报: 华为云将对您的返利金额代缴个人所得税,需要使用您的身份证明信息用于报税。
- 3. 如何更新本声明

为适应政策和业务的需要,华为云将在必要时更新或修改本声明。请您定期查看本声明以了解相应更改。

如果您希望进一步了解我们如何保护您的个人数据,您如何访问或修改您的个人数据 或希望联系我们,可进一步阅读华为云**《隐私政策声明》**。

本声明更新时间: 2020-3-30 本声明生效时间: 2020-3-30

2 商业信息认证隐私声明 v2.0

作为向奖励推广计划参与者(以下简称"您")结算的必要前提,华为云(以下可简称"我们")需要您提供个人信息以完成商业信息认证。本隐私声明(以下可简称"本声明")与华为云隐私政策声明共同适用于商业信息认证收集和使用的所有信息。在您反馈商业信息之前,请仔细阅读本声明和华为云隐私政策声明。

1. 我们如何收集和使用您的个人信息

我们在您与我们的互动过程中出于必要的目的收集您的个人信息,例如为向您提供服务,我们会在以下场景中收集如下个人信息:

a. 付款通知:在向您发送完成付款通知时,为及时获取信息和对账,需收集您的 姓名、电子邮箱用于付款通知;

b. 商业认证: 华为云给您支付前,您需做商业认证,在做商业认证时,我们会收 集您的详细地址信息(包括省、市、详细地址)、银行信息(银行账户名、银行 账号、银行名称、分行名称)、个人邮箱信息用于商业认证及后续华为云支付;

c. 支付: 在华为云向您的银行账户转账以支付返利时,需收集您的银行账户名、银行账号、银行名称、分行名称、手机号码(需与银行预留手机号码一致)、身份证件号码并向银行提供以用于验证身份及完成支付;

d. 个税申报: 在华为云对您的返利金额代缴个人所得税时,需要使用您的姓名、 身份证件号码用于报税。

2. 如何更新本声明

为适应政策和业务的需要,华为云将在必要时更新或修改本声明。请您定期查看本声明以了解相应更改。

如果您希望进一步了解我们如何保护您的个人信息,您如何访问或修改您的个人信息或希望联系我们,可进一步阅读华为云《隐私政策声明》。

本声明更新时间: 2022-02-15 本声明生效时间: 2022-02-15